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La CTA recomienda el NO a la destitución del gobernador Newsom
Puntos de discusión provisionales - agosto 25, 2021 

· El máximo órgano de gobierno de la CTA, el Consejo Estatal de Educación de la CTA, que incluye a más de 700 educadores, votó en junio para oponerse al esfuerzo de destitución contra el gobernador Gavin Newsom. 

· Esta elección de destitución es un malgasto del dinero de los contribuyentes, que ha costado a los californianos $276 millones, dinero que podría haberse utilizado para apoyar a los estudiantes, las escuelas públicas y las familias. Las revocaciones deben utilizarse cuando un funcionario electo ha cometido un delito o un abuso ético importante, no sólo porque algunas personas sean incapaces de aceptar su pérdida electoral.

· Los educadores de California se oponen firmemente a la destitución. El año pasado fue duro para todos. Cada uno de nosotros ha afrontado las pérdidas y los retos que ha causado la pandemia. Desde nuestra posición en el salón de clases, no siempre estuvimos de acuerdo con el enfoque, pero nunca cuestionamos el compromiso del Gobernador Newsom con los estudiantes de California y la educación pública.

· Gracias a que el gobernador Newsom dio prioridad a las vacunas para los trabajadores esenciales, los educadores y el personal escolar, California tiene ahora una de las tasas de casos más bajas y las cifras de vacunación más altas del país. Estamos liderando la recuperación económica nacional y creando más puestos de trabajo que ningún otro estado. Tenemos que apoyar al Gobernador Newsom y rechazar esta destitución.

· El gobernador Newsom ha trabajado para cumplir con nuestros estudiantes, educadores, escuelas públicas y colegios. Ha aumentado la financiación de la educación pública, ha protegido la seguridad y los derechos de los educadores en el trabajo, y ha firmado leyes para aportar transparencia y responsabilidad a las escuelas subvencionadas.

· El presupuesto estatal del Gobernador Newsom de este año ofrece una financiación récord para las escuelas K-12 y los colegios comunitarios. Hay dinero adicional para apoyar las necesidades sociales y emocionales de los estudiantes mientras volvemos a la enseñanza en persona. El presupuesto incluye fondos para reducir el tamaño de las clases y contratar más maestros, consejeros y enfermeros escolares. El plan presupuestario del Gobernador expande el jardín de infancia de transición a todos los niños de 4 años y proporciona $3 billones para expandir las escuelas comunitarias en todo el estado. 

· Esta revocación está financiada por millonarios y organizaciones anti-sindicales y contrarias a la educación pública, incluyendo las apoyadas por la ex secretaria de Educación Betsy DeVos, que quieren desmantelar nuestras escuelas públicas. Estos mismos grupos ya han presentado una iniciativa de vales escolares que desviaría el dinero de los contribuyentes de las escuelas públicas del vecindario y lo enviaría a las escuelas privadas. Los partidarios de la destitución también quieren bajar los salarios, eliminar la asistencia médica y debilitar las leyes de seguridad laboral. 

· La CTA recomienda votar NO a la destitución — y punto. El Consejo Estatal no se ha pronunciado sobre ninguno de los candidatos que se presentan al cargo. Muchos de ellos apoyan los vales escolares privados y el recorte de fondos de la educación pública. 

image1.png
CALIFORNIA
TEACHERS
ASSOCIATION




